



వైఎస్ జగన్ 'ప్రజాదర్బార్'?
ఈ నెల 15 నుంచి పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలను కలిసేందుకు మాజీ సీఎం జగన్ సిద్ధమైనట్లు తెలుస్తోంది. తాడేపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో 'ప్రజా దర్బార్' నిర్వహిస్తారని పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఇందుకోసం అక్కడ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయించినట్లు సమాచారం. దీనిపై ఇంకా అధికారిక ప్రకటన విడుదల కాలేదు.



త్వరలో వాటాప్ లో ఆర్టీసీ టికెట్లు!
టీజీఎస్ఆర్టీసీ బస్ టికెట్లను తన స్టాట్ ఫామ్ ద్వారా విక్రయించేందుకు వాటాప్ యూజీఎస్ఆర్టీసీ. ఇప్పటికే ఈ విషయంపై చర్చలు జరుపుతున్నామని వాటాప్ బిజినెస్ ఇండియా హెడ్ రవి గార్ వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ మెట్రో టికెట్లు వాటాప్ లో బుక్ చేసుకునే వీలున్న సంగతి తెలిసింది. ఇదిలా ఉంటే యూపీవ ద్వారా బస్సుల్లో టికెట్లు విక్రయించేందుకు ఆర్టీసీ సిద్ధమైంది.



హైదరాబాద్ యాత్రికుల బస్సు ప్రమాదం.. ముగ్గురి మృతి
హైదరాబాద్ నుంచి యాత్రికులతో బయలుదేరి బడిశా వెళ్లిన ఓ బస్సు ప్రమాదానికి గురైంది. వివరాలాికి వెళితే.. హైదరాబాద్ పాతబస్టిలోని చౌథినాక ప్రాంతానికి 23 మంది తీర్గయాత్ర నిమిత్తం బడిశా వెళ్లారు. బరంపురం సమీపంలో వీరు ప్రయాణిస్తున్న బస్సును మరో ట్రావెల్ బస్సు ఢీకొంది. ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు అక్కడికక్కడే మృతిచందారు. మృతులను ఉదయంగిరి, క్రాంతిభాయ్, ఉప్పలయ్యగారు రుద్దించారు.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన మరో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే.. 9కి చేరిన సంఖ్య

కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకున్న అరికెప్పాడి గాంధీ
తెలంగాణ రాజకీయాలు ఊహించని మలుపులు తిరుగుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన ఆపరేషన్ ఆక్టోలో భాగంగా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు ఎమ్మెల్యేలు హస్తం గూటికి చేరుతున్నారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సంగతి తెలిసింది. తాజాగా.. మరో ఎమ్మెల్యే హస్తం గూటికి చేరారు. శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ గూలాబీ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో ఆయన పార్టీలో జాయిన్ అయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డి అరికెప్పాడి గాంధీకి కాంగ్రెస్ పార్టీ కప్ప సాదరంగా ఆహ్వానించారు. గాంధీతో పాటు పలువురు కార్యకర్తలూ హస్తం గూటికి చేరుకున్నారు. **అందుకే కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నా: అరికెప్పాడి గాంధీ** నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కోసం తాను కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అరికెప్పాడి గాంధీ అన్నారు. కార్యకర్తలు, శ్రేయోభిలాషుల సూచనతోనే పార్టీ మారుతున్నట్లు మీడియాకు చెప్పారు. అభ్యర్థిపై సీఎం రేవంత్ తనకు హామీ ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం అనుచరులతో కలిసి అరికెప్పాడి సీఎం నివాసానికి బయల్దేరారు.



మంచి చేయాలనుకునే వారికి ఇక స్ట్రీడ్ బ్రేకర్లు ఉండవు
ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

మంచి చేయాలనుకునేవారికి ఇక స్ట్రీడ్ బ్రేకర్లు ఉండవని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. గుంటూరు జిల్లా కొలనుకొండలోని హరేకృష్ణ గోకుల క్షేత్రంలో నిర్వహించిన అనంతేశ్వ స్థాపన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. వేంకటేశ్వర ఆలయ నిర్మాణంలో భాగంగా ఇక్కడ అనంతేశ్వ స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. "మంచి చేసే వారందరికీ ఆంధ్రప్రదేశ్ చిరునామాగా ఉంటుంది. మంచి చేసే అందరికీ ఏపీలో ఇక ముందుకు రావాలి. అక్షయపాత్ర స్కూల్ లో అతి త్వరలో అన్న క్యాంటీన్లను పునఃప్రారంభిస్తాం. హరేకృష్ణ సంస్థ దైవసేవతో పాటు మానవ సేవను సమానంగా చేస్తోంది. ఆధ్యాత్మిక ద్వారా వచ్చే మానసిక ఆనందం లేకపోతే ముందుకెళ్లేం. దైవశాస్త్ర అందరిలో పెంపొందించేలా అక్షయ పాత్ర అంతర్జాతీయ అన్నక్షాడు మధుపండిట్ కృషి చేస్తున్నారు. 50 మంది బిబిటీ పట్టభద్రులు సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం అభినందనీయం. ఆధునిక సాంకేతికతను అందిస్తుకుంటూనే ఆధ్యాత్మిక సేవలనూ కొనసాగించాలి. వేంకటేశ్వరస్వామి దయతోనే బాంబు పేలుళ్లనుంచి బయటపడ్డా. ప్రపంచానికి సేవలందించే అవకాశం కోసం నాకు తిరిగి ప్రాణభక్తి పెట్టారు. పేదరికం లేని సమాజ నిర్మాణమే అందరి ని నాదం కావాలి. అక్షయపాత్ర ద్వారా ప్రతిరోజు 22 లక్షల మందికి భోజనం పెడుతున్నారు. అన్న క్యాంటీన్లను చిన్న ఫిర్యాదు లేకుండా అక్షయపాత్ర నిర్వహించండి" అని చంద్రబాబు తెలిపారు.

హరేకృష్ణ సంస్థకు రూ.3 కోట్లు విరాళం
హరేకృష్ణ సంస్థకు అన్నదానానికి దాతలు రూ.3 కోట్లు విరాళం ప్రకటించారు. వారిలామకవేత్త పెనుమళ్ల శ్రీనివాసరాజు రూ.కోటి విరాళం అందజేశారు. పూర్ణ టు లివ్ స్కూల్ లో వంద కుటుంబాలను దత్తత తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. హరేకృష్ణ సంస్థకు సక్కు గ్రూపు రూ.కోటి విరాళం, యలమంచిలి కృష్ణమోహన్ గ్రూపు రూ.కోటి విరాళం అందించాయి. శ్రీనివాసరాజు, కృష్ణమోహన్, సక్కు గ్రూప్ ను సీఎం చంద్రబాబు అభినందించారు. ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడక భూముల ధరలు పెరిగాయని తెలిపారు.

మీ కుమారుణ్ణి చదివించే బాధ్యత నాది.. సీవేరి సోమ సతీమణికి చంద్రబాబు హామీ
తన కుమారుణ్ణి కలిసి కరకట్టపై వేచి ఉండడాన్ని గమనించిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తన వాహనశ్రేణిని ఆపారు. కారు దిగి వారిని దగ్గరకు పిలిచి మాట్లాడారు. యోగక్షేమాల తెలుసుకున్నారు. పార్టీ తరపున అన్ని విధాలుగా ఉండగా ఉంటామని, ధైర్యంగా ఉండాలని హామీనిచ్చారు. ఉండవల్లి నివాసం నుంచి శుక్రవారం రాష్ట్ర సచివాలయానికి పయనమైన ఆయన.. రహదారి వెంట వేచి ఉన్న ప్రజల్లో ఆమెను గుర్తుపట్టారు. వెంటనే తన వాహనశ్రేణిని ఆపించి ఆమెయింకా పలకరించారు. ఈ సందర్భంగా తన కుమారుడి చదువు విషయాన్ని చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకెళ్లగా.. ఇక నుంచి ఆ బాధ్యత తాను తీసుకుంటానని, ఉన్నత చదువులకు సహకరిస్తానని హామీనిచ్చారు.



40 రోజుల్లో 7 సార్లు కాటేసిన పాము
యూపీలోని ఫతేపూర్ లో చిత్త ఫుటన్ జరిగింది. 24 ఏళ్ల వికాస్ దూబేను 40 రోజుల్లో ఏడు సార్లు పాము కాటేసింది. జిల్లాలోని శారా బ్రాహ్మణి చెందిన దూబే జాన్ 2 నుంచి జూలై 6 మధ్య ఆరుసార్లు పాము కాటుకు గురయ్యాడు. ఏడవ కాటు తర్వాత ఆయన తీవ్ర అస్వస్థతతో ఆసుపత్రి పాలయ్యాడు. పాము కాట్లు ఎల్లప్పుడూ శనివారం, ఆదివారాల్లోనే జరిగాయని దూబే తెలిపారు. వేరే ప్రాంతాలకు వెళ్లక ఇంకా అతనిని పాముకాట్లు వెంటాడుతున్నాయి.

డోనాల్డ్ ట్రంప్ పార్టీకి మస్క భారీ విరాళం

అమెరికా జరియన్లీ ఎలన్ మస్క.. డోనాల్డ్ ట్రంప్ పార్టీకి భారీగా విరాళాలు ఇచ్చారు. రాజీయే అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో లిబరల్లకు పార్టీ తరపున మరోనాల్ ట్రంప్ హాట్ లో ఉండనున్నారు. అయితే ట్రంప్ తరపున ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న అమెరికా ప్యాక్ అనే కంపెనీకి మస్క భారీ స్థాయిలో విరాళాలు ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో డెమోక్రటిక్ అభ్యర్థిగా హాట్ చేయనున్న బైడెన్ పై మస్క ఇటీవల విమర్శలు చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే ట్రంప్ కోసం పనిచేసే అమెరికా ప్యాక్ సంస్థకు మస్క ఎంత ఇచ్చారన్న విషయం ఇంకా స్పష్టంగా తెలియదు. కానీ ఆ సంస్థ మాత్రం ఈనెల లోనే డోనార్డ్ జాబితాను లిస్ట్ చేయనున్నది. లిబరల్లకి పార్టీ అభ్యర్థిగా



వచ్చే వారం డోనాల్డ్ ట్రంప్ ను నామినేట్ చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మస్కతో పాటు ఇతర సంస్థ దాతలను ఇటీవల ట్రంప్ కలుసుకున్నారు.

నో ఆఫర్స్..

పాక్ బ్రేకింగ్ సినిమాతో ఎంట్రీ ఇవ్వడం మ్యూజర్ కాదు.. అది మన కెరీర్ కు ఎంతవరకు యూజ్ అయిందనేది మ్యూజర్. ఆఫర్స్ రానప్పుడు.. అవకాశాల వెంట వెనకబడినప్పుడు ఏ సినిమాతో ఎంట్రీ ఇచ్చినా వ్యధానే. ఇక్కడ ఓ హీరోయిన్ ను చూస్తుంటే ఇదే అనిపిస్తుంది. సిన్స్ పవల్ సినిమాతో ఎంట్రీ ఇచ్చినా.. సింగిల్ ఆఫర్ కోసం వేచి చూస్తున్న ఆ బ్యూటీ ఎవరో తెలుసా..? కొందరు హీరోయిన్లను సినిమాలు చేసినా మొదటి సినిమా ముగ్గు మాత్రం అలాగే ఉండిపోతుంది. అలాంటి బ్యూటీని ఫాంది పాండే. థియేటర్ ఆర్టిస్ట్ కావడంతో చిన్న చిన్న ఎక్స్ ప్రెషన్స్ కూడా అద్భుతంగా పనికిస్తారు ఈ బ్యూటీ. అర్జున్ రెడ్డి సినిమాతో టాలీవుడ్ కు పరిచయమైన ఫాంది.. ఆ తర్వాత ఆ రేంజీ మ్యూజిక్ చేయడంలో ఫెయిల్ అయ్యారు.

అల్యారజ్ VS జోకోవిచ్

రేపే టైటిల్ ఫారు
స్వెయిన నయా సంవలనం కాల్గోస్ అల్యారజ్ పరుస విజయాల ప్రస్థానం దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. ఇటీవలే ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ లో టైటిల్ తో మెలసిన అల్యారజ్ తాజాగా.. మింబుల్జన్ లో ఫైనల్ పోరులోకి దూసుకెళ్లారు. డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ గా బలలోకి దిగిన ఈ 21 ఏండ్ల స్వెయిన నయాబుల్ తనకు తిరుగులేదని ఘనంగా చాటిచెప్పాడు. శుక్రవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్లో మూడో సీడ్ అల్యారజ్ 6-7(1-7), 6-3, 6-4, 6-4 తో ప్రదర్శించాడు.

కొత్త ఛాంపియన్ ఎవరో?



మింబుల్జన్ (టిర్నెస్) మహిళా సింగిల్స్ లో నేడు తుదిపోరు జరగనుంది. సాయంత్రం 6:30 గంటల నుంచి జరిగే ఫైనల్ లో క్రెజికోవా(చెక్ లిబరల్), పావోలిన్(ఇటలీ) తలపడనున్నారు. వీరిద్దరు మింబుల్జన్ ఫైనల్ చేరడం ఇదే తొలిసారి. క్రెజికోవా ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ గెలవగా, పావోలిన్ ఖాతాలో ఒక్క గ్రాండ్ స్లామ్ లేదు. 2016లో సెరెనా ల్లోఫ్ గెలిచాక ప్రతి మింబుల్జన్ లోనూ కొత్త ఛాంపియన్ పుట్టుకొస్తున్నారు. ఈసారి అదే ఆనవాలు తిరిగి కొనసాగుతోంది.



ఎన్టీయే, ఇండియా కూటములకు తొలి పరీక్ష..

13 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కొనసాగుతున్న కౌంటింగ్

దేశవ్యాప్తంగా 7 రాష్ట్రాల్లోని 13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు జరిగిన ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు మరొకటి సేపట్లో వెలువడనున్నాయి. ఈ స్థానాల్లో శనివారం ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభమైంది. సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత అధికార ఎన్టీయే, విపక్ష ఇండియా కూటము దుర్గాన్న తొలి పరీక్ష ఇదే కావడంతో ఈ ఫలితాలపై ఆసక్తి నెలకొంది. పశ్చిమ బెంగాల్లోని 4, హిమాచల్ ప్రదేశ్లోని మూడు, ఉత్తరాఖండ్లోని రెండు, పంజాబ్, బహారీ, తమిళనాడు, మధ్యప్రదేశ్లోని ఒక్కో స్థానానికి జూలై 10న ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ జరిగింది. శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రారంభించారు. ఇందులో నాలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇండియా కూటము అధికారంలో ఉండగా.. మరో మూడుచోట్ల ఎన్టీయే ప్రభుత్వం ఉంది.

ఇప్పటివరకు వెలువడిన ఫలితాల ప్రకారం.. బహారీలోని రూపొలి స్థానంలో జేడీయూ అభ్యర్థి ఆధిక్యంలో కొనసాగుతున్నారు. హిమాచల్లోని దేవ్రోలో భాజపా, హమీర్ పుర్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ముందంజలో ఉన్నారు. పంజాబ్లోని జలంధర్లో ఆమ్ఆర్డీ పార్టీ అభ్యర్థి ఆధిక్యంలో కొనసాగుతున్నారు. తమిళనాడులోని విక్రావండీలో డీఎంకే నేత ముందంజలో ఉన్నారు. పశ్చిమ బెంగాల్లోని మానిక్ తలా, బార్దూ, రాణాఘాట్ దక్షిణ్, ఠాయగంజ్.. మొత్తం నాలుగు స్థానంలో టీఎంసీ అభ్యర్థులు ఆధిక్యంలో కొనసాగుతున్నారు.



ఫిబ్రవరిలో గేట్ పరీక్ష

దేశంలోని ఐదవేలు, ఇతర సంస్థల్లో ఎంటికీ ప్రవేశాలకు నిర్దేశించే గేట్-2025 పరీక్షలు వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో జరగనున్నాయి. 1, 2, 15, 16 తేదీల్లో ఆన్లైన్ విధానంలో జరిగే ఈ పరీక్షల నిర్వహణ బాధ్యతలను ఐఐటీ రూల్స్ చేపట్టింది. మొత్తం 30 సంస్థల్లో ఎగ్జామ్స్ జరగనుండగా ఆగస్టు నెలాఖరులో దరఖాస్తు ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. గేట్ నోర్సురు ద్వారా ఎంటికీలో చేరితే నెలకు రూ. 12,400 చొప్పున స్కాలర్షిప్ అందుతుంది.



వరద గుప్పిట్లోనే అస్సాం.. 90కి పెరిగిన మృతులు

అస్సాంలో వరద బీభత్సం కొనసాగుతోంది. ఈ వరదలు జన జీవనాన్ని అస్తవ్యస్తం చేస్తున్నాయి. ఇటీవలే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురిసిన కుంభవృష్టి వర్షాలకు అన్ని నదులు ప్రమాదకరస్థాయిని మించి ప్రవహిస్తున్నాయి. దీంతో ఆ నీరంతా సమీప గ్రామాల్లోకి ప్రవహిస్తోంది. లక్షల సంఖ్యలో ప్రజలు వరదలకు తీవ్ర ప్రభావితులయ్యారు. శుక్రవారం మరో ఏడు మరణాలు సంభవించాయి. దీంతో ఈ ఏడాది వరదల కారణంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మృతి చెందిన వారి సంఖ్య 90కి పెరిగింది. ఇక వరద ప్రభావిత జిల్లాల్లోని 316 సహాయ శిబిరాల్లో 2.95 లక్షల మందికి పైగా ప్రజలు ఆశ్రయం పొందుతున్నారు. ప్రఖ్యాత కజరంగా నేషనల్ పార్కును ఇటీవలే కాలంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా వరదలు ముంచెత్తాయి. ఈ వరదలకు 6,67,175 జంతువులు ప్రభావితమైనట్లు ఏఎన్డీఎమ్పి పేర్కొంది. వందకు పైగా జంతువులు మృతి చెందినట్లు తెలిపింది. అనేక జంతువులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.



సిరీస్ పై గురి..

నేడు భారత్ vs జింబావ్వే మధ్య నాలుగో టీ20

యువ భారత్ టీ20 సిరీస్ పై గురిపెట్టింది. జింబావ్వేతో జరుగుతున్న ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా శనివారం నాలుగో మ్యాచ్ జరగనుంది. ఇప్పటికే సిరీస్లో 2-1 ఆధిక్యంలో ఉన్న శుభ్ మన్ గిల్ సారథ్యంలోని టీమిండియా మరో మ్యాచ్ మిగిలుండగా సిరీస్ను కైవసం చేసుకోవాలని చూస్తున్నది. సినియర్ గ్రెట్టా జిల్లో అవకాశాలను అందిపుచ్చుకునేందుకు కుర్లాట్ల తహతహలాడుతున్నారు. తొలి పోరులో అనూహ్య ఓటమి తర్వాత పుంజుకున్న భారత్ వరుస విజయాలతో జోరుమీద ఉన్నది. యశస్వి జైస్వాల్, శాంసన్, శివమ్ దావే రాకతో జట్టు మరింత పటిష్టంగా మారింది. గత మ్యాచ్లో గిల్, జైస్వాల్ ఇన్నింగ్స్ మొదలుపెట్టగా, వన్డోన్లో అభిషేక్ బ్యాటింగ్కు వచ్చాడు. బొలింగ్ పరంగా చూస్తే ముతేశ్ కుమార్, అవేశ్ ఖాన్, ఖలీల్ అహ్మద్ పేస్ త్రయోనికీ సుందర్, బిష్ణోయ్ సిన్ ద్వయం తోడైతే జింబావ్వేను పడగొట్టడం పెద్ద

పనికాకపోవచ్చు. జింబావ్వే గత రెండు మ్యాచ్లలో పెద్దగా ఆకట్టుకోలేకపోయింది. కెప్టెన్ రజా మినహా ఎవరికీ పెద్దగా అనుభవం లేకపోవడం జట్టు విజయ అవకాశాలపై ప్రభావం చూపిస్తున్నది. తొలి మ్యాచ్లో సంచలన విజయం సాధించిన జింబావ్వే ఆ తర్వాత వరుసగా రెండు మ్యాచ్లలో తేలిపోయింది. రెండో మ్యాచ్లో ఏకంగా 100 పరుగుల తేడాతో చిత్తుగా ఓడింది. మూడో మ్యాచ్లోనూ 23 రన్స్ తేడాతో పరాజయం పాలైంది. ఇక సిరీస్ రేసులో నిలవాలంటే ఇవాళ్ళ మ్యాచ్ ఆ జట్టుకు కీలకం. పోటీలో నిలవాలన్నా.. సిరీస్ను డిస్మిడర్ మ్యాచ్ వరకూ తీసుకెళ్లాలన్నా.. ఆతిథ్య జట్టు సత్తా చాటాలిందే. మ్యాచ్ హారర్ వేదికగా జరగనుంది. భారత్ కాలమానం ప్రకారం సాయంత్రం 4.30 గంటలకు మ్యాచ్ ప్రారంభం అవుతుంది. ఈ సిరీస్లో మొత్తం ఐదు మ్యాచ్లు

జరగనుండగా.. అన్ని కూడా ఇదే వేదికలో జరగనున్నాయి. ఈ మ్యాచ్ కోసం భారత్ తుది జట్టులో మార్పులు జరిగే అవకాశం లేదు. గత మ్యాచ్లో బరిలోకి దిగిన జట్టుతోనే టీమిండియా బరిలోకి దిగనుంది. తుది జట్టు అంచనా: భారత్: శుభ్ మన్ గిల్ (కెప్టెన్), సయ్యద్ జైస్వాల్, అభిషేక్ శర్మ, రుతురాజ్ గైక్వాడ్, సంజూ శాంసన్, శివమ్ దావే, లింకా సింగ్, వాషింగ్టన్ సుందర్, రవి బిష్ణోయ్, అవేష్ ఖాన్, ముతేశ్ కుమార్/ ఖలీల్ అహ్మద్ జింబావ్వే: మధెవర్, మరుమాని, బెనెట్, మైయర్స్, సికిందర్ రజా (కెప్టెన్), క్యాంబెవెల్, మడాండే, మనకర్జున్, ముజిబుబాని, ఎంగరవ, చటూర్.

ప్రతి తొమ్మిది మందిలో ఒకరికి క్యాన్సర్

క్యాన్సర్ మహమ్మారితో ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఏటా కోటి మందికి పైగా మృత్యువాత పడుతున్నారు. ప్రతి తొమ్మిది మందిలో ఒకరికి క్యాన్సర్ వస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో 'ప్రీవెన్షన్ బెటర్ డాన్ క్యూర్' అనేది క్యాన్సర్ విషయంలో సరిగ్గా సరిపోతుందని అమెరికన్ క్యాన్సర్ సొసైటీ (ఏసీఎస్) పరిశోధకులు చెబుతున్నారు. వ్యాధి సోకిన తర్వాత చికిత్స తీసుకోవడం కంటే, వ్యాధి రాకముందే నివారణ చర్యలు అరంభించడం కీలకమని పేర్కొంటున్నారు.

మెరింత అందంగా మారిపోయిన రకుల్

టాలీవుడ్ హరోయిన్ రకుల్ స్రీత్ సింగ్ ఇటీవలే పెళ్లి పీటలెక్కెంది. ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు-నిర్మాత జాకీ భగ్నానిని రకుల్ వివాహం చేసుకుంది. వీరిద్దరి పెళ్లికి సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు కూడా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. పెళ్లి తర్వాత గ్యాప్ తీసుకున్న ఈ మధుగుమ్మ భారతీయుడు 2 నెలల తాతీ మళ్లీ మన ముందుకు రానుంది. భారతీయుడు 2తో దాదాపు మూడేళ్ల గ్యాప్ తర్వాత తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తోంది రకుల్ స్రీత్ సింగ్. కమల్ హాసన్, సిద్ధార్త్, కాజల్ తదితరులు ఈ సినిమాలో నటిస్తున్నారు. కాగా సినిమాలో పాట సోషల్ మీడియాలోనూ రకుల్ పులే యాక్టివ్ గా ఉంటుంది. ముఖ్యంగా నెట్టిల అమెకు భారీగా ఫోటోలను ఉన్నాడు. తాజాగా సోషల్ మీడియాలో కొన్ని అందమైన ఫోటోలను పోస్ట్ చేసింది రకుల్ స్రీత్ సింగ్. ఇవి ఇప్పుడు నెట్టిల తెగ వైరల్ గా మారాయి.



పెళ్లి మండపంలో రాధికకు అనంత్ ప్రామిస్

ప్రపంచం దృష్టిని ఆకర్షించిన అనంత్ అంబానీ-రాధికా మరణం వినవారోనికి తారాలోకం దిగి వచ్చింది. నెలబ్రటిల్ సందడితో ముంబయి నగరం మరుమిట్ట గొలిపింది. కుటుంబసభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితుల మధ్య అనంత్-రాధిక ప్రేమ బాసలు చేసుకున్నారు. ఆమెతో కలలుగన్న సాధాన్ని నిర్మించుకుంటానని తొత్త పెళ్లికుమారుడు ప్రామిస్ చేశారు. 'శ్రీకృష్ణుడి ఆశీర్వాదంతో ఇద్దరం కలిసి మనం కలలుకన్నట్టుగా మన జీవితని నిర్మించుకుందామని నీకు ప్రామిస్ చేస్తున్నాను. మన ఇల్లు ఒక ప్రదేశం మాత్రమే కాదు. మనం ఎక్కడున్నామన్న దానితో సంబంధం లేకుండా అది ప్రేమతో నిండి ఉంటుంది' అని తన భార్యకు భరోసా

ఇచ్చారు. రాధిక కూడా అనంత్తో మాట్లాడుతూ.. 'మన ప్రేమ, బంధం కలగలిసిన ప్రాంతంగా మన ఇల్లు ఉంటుంది' అని పోమీ ఇచ్చారు. శుక్రవారం రాత్రి వారి 'శుభ్ వివాహం' జరిగింది. సి.సి, రాజకీయ, వ్యాపార, తదితర రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు వచ్చి సందడి చేశారు. వారంతా సంప్రదాయ దుస్తుల్లో ఆకట్టుకున్నారు. సినిమారలు షారుక్, రణవీర్ సింగ్, సల్మాన్ ఖాన్, విక్కి కౌశల్ తాలు కదిపారు. వారికి రజనీకాంత్ కూడా జత కలిశారు. మాధురీ దీక్షిత్ చోళి కే పీ చే పాటకు డ్యాన్స్ చేశారు. ఈరోజు జరగనున్న శుభ్ ఆశీర్వాదం అతిథులంతా ఫార్వల్ దుస్తుల్లో రానున్నారు. రేపు లిసెన్షన్ జరగనుంది.